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Estado da Paraíba
Câmara Municipal de Patos

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 06/08/2024

 
REQUERIMENTO N.º 975/2024, de 1º de agosto de 2024.
Autoria: Vereador Fernando Rodrigues Batista

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE 
PATOS-PB, EM CONJUNTO COM A PREFEITURA MUNICIPAL O COMPLEMENTO DO 
CALÇAMENTO DA RUA ANTÔNIO JOSÉ QUIRINO, BAIRRO MORRO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro da Secretaria 
de Infraestrutura do município de Patos-PB, em conjunto com a Prefeitura Municipal, o 
complemento do calçamento da Rua Antônio José Quirino, bairro Morro. 

REQUERIMENTO N.º 976/2024, de 1º de agosto de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA QUE SEJA FEITO 
O CONSERTO DA GALERIA NA TRAVESSA PEDRO MOURA, BAIRRO SETE CASAS. 

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura para que seja feita uma 
operação tapa buraco na Travessa Pedro Moura. 

REQUERIMENTO N.º 977/2024, de 1º de agosto de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA QUE SEJA FEITO O 
CONSERTO DA GALERIA NA RUA VANDY ALVES, BAIRRO SETE CASAS. 

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura para que seja feita uma 
operação tapa buraco na Rua VAndy Alves.

REQUERIMENTO N.º 978/2024, de 1º de agosto de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA QUE SEJA FEITA 
UMA OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA TENENTE PEDRO DO CARMO, BAIRRO 
VILA TEIMOSA.  

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura para que seja feita uma 
operação tapa buraco na Rua Pedro do Carmo. 

REQUERIMENTO N.º 979/2024, de 1º de agosto de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA QUE SEJA FEITO 
O CONSERTO DA GALERIA NA TRAVESSA PEDRO SARAIVA MOURA, BAIRRO SETE 
CASAS. 

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura para que seja feita uma 
operação tapa buraco na Rua Pedro Saraiva Moura. 

REQUERIMENTO N.º 980/2024, de 1º de agosto de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA QUE SEJA FEITA 
UMA OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA EUCLIDES FRANCO, BAIRRO SETE CASAS. 

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura para que seja feita uma 
operação tapa buraco na Rua Euclides Franco.

REQUERIMENTO N.º 981/2024, de 1º de agosto de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS QUE SEJA FEITA 
UMA MELHORIA NO CEMITÉRIO SANTO ANTÔNIO, BIRRO MONTE CASTELO. 

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Serviços Públicos para que seja feita uma 
melhoria no cemitério Santo Antônio.  

REQUERIMENTO N.º 982/2024, de 1º de agosto de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS QUE SEJA FEITO 
O CONSERTO DAS LÂMPADAS QUE FICAM ACESAS DURANTE O DIA NA RUA 
MARIA AUGUSTA LIMEIR, BAIRRO MONTE CASTELO.  

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Serviços Públicos para que seja feito o 
conserto das lâmpadas da Rua Augusta Limeira.

REQUERIMENTO N.º 983/2024, de 1º de agosto de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS PARA QUE SEJA 
FEITA A LIMPEZA DOS MATOS NA RUA JOANA JUSTINO DA SILVA, BAIRRO MONTE 
CASTELO, POR TRÁS DA UBS METÓDIO. 

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Secretaria de Serviços Públicos para que 
seja feita a limpeza dos matos na parte que não foi calçada, da Rua Joana Justino da Silva.

REQUERIMENTO N.º 984/2024, de 1º de agosto de 2024.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA UM VOTO DE APLAUSO PARA A RÁDIO ESPINHARAS PELOS 
SEUS 74 ANOS DE HISTÓRIA NO MUNICÍPIO DE PATOS. 

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
peço a Vossa Excelência enviar ofício à Rádio Esçinharas de Patos, Av. Rui Barbosa, n.º 61, 
Centro, Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 985/2024, de 06 de agosto de 2024.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: VOTOS DE PROFUNDO E SINCERO PESAR PELO FALECIMENTO DO 
SENHOR ARNALDO CORSINO DE LIMA, FATO OCORRIDO NO DIA 03 DE AGOSTO. 

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência que 
seja encaminhado, por meio de ofício, Votos de Profundo e Sincero Pesar pelo falecimento do 
senhor Arnaldo Corsino de Lima, fato ocorrido no dia 03 de agosto. 

REQUERIMENTO N.º 986/2024, de 06 de agosto de 2024.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO 
UM COLETOR DE RESÍDUOS NO CRUZAMENTO DAS RUAS JANDUY CARNEIRO 
COM A RUA JOAQUIM CRIOULO, NO BAIRRO DO MORRO, EM NOSSA CIDADE. 

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência que 
seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo à Secretaria de Serviços Públicos um 
coletor de resíduos no cruzamento das Ruas Janduy Carneiro com a Rua Joaquim Crioulo, no 
bairro do Morro, em nossa cidade. 
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REQUERIMENTO N.º 987/2024, de 06 de agosto de 2024.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO 
SUBSTITUIÇÃO/CONSERTO DA LÂMPADA NA RUA FRANCISCO JOCA DA SILVA, 
DEFRONTE AO N.º 53, BAIRRO DONA MILINDRA, EM NOSSA CIDADE. 

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência que 
seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo à Secretaria de Serviços Públicos do 
Município, substituição/conserto da lâmpada na Rua Francisco Joca da Silva, defronte ao n.º 53, 
bairro Dona Milindra, em nossa cidade. 

REQUERIMENTO N.º 988/2024, de 06 de agosto de 2024.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO A 
INSTALAÇÃO DE UM COLETOR DE RESÍDUOS NA RUA FRANCISCO JOCA DA SILVA, 
DEFRONTE AO N.º 75, NO BAIRRO DONA MILINDRA, EM NOSSA CIDADE. 

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência que 
seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo à Secretaria de Serviços Públicos do 
Município, a instalação de um coletor de resíduos na Rua Francisco Joca da Silva, defronte ao n.º 
75, no bairro Dona Milindra, em nossa cidade. 

REQUERIMENTO N.º 989/2024, de 06 de agosto de 2024.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO 
CONSERTO DE TAPA BURACOS NA RUA SANTANA, EM FRENTE AO N.º 64, BIRRO 
SANTO ANTÔNIO, EM NOSSA CIDADE. 

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência 
que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo à Secretaria de Infraestrutura do 
Município, conserto de tapa buracos na Rua Santana, em frente ao número 64, no bairro Santo 
Antônio, em nossa cidade.

REQUERIMENTO N.º 990/2024, de 06 de agosto de 2024.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO AO SENHOR SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO 
MUNICÍPIO DE PATOS DESOBSTRUÇÃO DA GALERIA NA RUA DEP. JANDUY 
CARNEIRO, EM FRENTE AO N.º 114, NO BAIRRO DO MORRO, EM NOSSA CIDADE. 

Senhora Presidenta:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência que 
seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo ao senhor Secretário de Infraestrutura do 
município de Patos, desobstrução da galeria na Rua Dep. Janduy Carneiro, em frente ao n.º 1141, 
no bairro do Morro, em nossa cidade. 

REQUERIMENTO N.º 991/2024, de 06 de agosto de 2024.
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos

A S S U N T O: SOLICITO DO SENHOR PREFEITO CONSTITUCIONAL DE PATOS, 
NABOR WANDERLEY, O CALÇAMENTO DA RUA THIAGO TORRES COSTA, 
LOCALIZADA NO LOTEAMENTO LUAR DE ANGELITA. 

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro à Prefeitura Municipal 
de Patos, por meio da Secretaria de Infraestrutura, o calçamento da Rua Thiago Torres Costa, 
localizada no Loteamento Luar de Angelita, em Patos-PB, e dá outras providências. 

REQUERIMENTO N.º 992/2024, de 06 de agosto de 2024.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA-SE AO PREFEITO NABOR WANDERLEY A CONSTRUÇÃO DE 
UMA CRECHE MUNICIPL LOCALIZADA ENTRE OS BAIRROS SANTA CLARA E JOSÉ 
MARIZ, NA CIDADE DE PATOS.  

 Com base nas normas legais aplicáveis, solicito respeitosamente ao prefeito Nabor 
Wanderley que execute a construção de uma creche municipal entre os bairros Santa Clara e José 
Mariz, na cidade de Patos. 

REQUERIMENTO N.º 994/2024, de 06 de agosto de 2024.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITO À PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL, VALTIDE 
PAULINO, QUE APRESENTE A LISTA DOS CONTRATADOS E COMISSIONADOS QUE 
NÃO FAZEM PARTE DOS GABINETES DOS  VEREADORES. 

Senhores Parlamentares:

 Esse requerimento está sendo apresentado para trazer mais transparência para a 
população, tendo em vista as últimas informações que saíram acerca de funcionários fastamas. 
Tendo em vista que os comissionados e contratados.  

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 06/08/2024

PROJETO DE LEI N.º 021/2024-PE 
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho
EMENTA: AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL AO ORÇAMENTO 

VIGENTE PAA FINS QUE MENCIONA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Aprovado em 1ª votação. 

PROJETO DE LEI N.º 084/2024-PL 
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior
EMENTA: DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO NO CALENDÁRIO OFICIAL DE 

EVENTOS ESPORTIVOS DE PATOS O PEDAL COOPERATIVO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação. 

PROJETO DE LEI N.º 086/2024-PL 
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE À 

SENHORA GERMANA NUNES WANDERLEY DE ALENCAR, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação. 

PROJETO DE LEI N.º 087/2024-PL 
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

SENHOR MÁRCIO EGITO DE CARVALHO JÚNIOR, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação. 

PROJETO DE LEI N.º 088/2024-PL 
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO PATOENSE À ROSILENE NERY DE 

AZEVEDO GALINDO BITU, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Aprovado em 1ª votação. 

PROJETO DE LEI N.º 089/2024-PL 
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: RECONHECE DE UTILIDADE PÚBLICA O PONTO DA HISTÓRIA, NA 

CIDADE DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Aprovado em 1ª votação. 
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